HT97U

(TokoBble Knewy 10-100-1000A /1B)

CNEUNOUKALUAN:

Mpeaensl usmepeHna Toka: 10A, 100A, 1000A

[dnanasoH nsmepexnin: 0,1A ... 10A / 0,5..100A / 1A ...1000A
Koadod. TpaHchopmauuu: 100mB/A ; 10mB/A ; 1mB/A
BbixogHow ypoBeHb: 1 B

[Ovana3oH 3HayeHnn norpewHoctn: 0,5 % ... 2 % (cm. Tabauuy)
MorpewHocTtb: 1 % ana f= 2 KMy, npy npotekaHum Toka 100A

Bec: 720 r

MakKc. olwnbKa No3nMUMOHUpPOBaHUA: 2 % (U3M. 3HAUEHUSA)
MMWuH. BHyTpeHHAA Harpy3ka: 10A- 100 Om; 100A-10 Om; 1000A —1 Om
MMWH. BHewWHsAA Harpy3ka: X100 oT 3HaYeHMA BHYTPEHHEMN
[Anana3oH yacTtoTbl ToKa: 40 ... 10 000 Iy,
[OunanekTpmyeckas cTtoikocTb: 5,5 KB/ 50 Iy, B TedyeHne 1 MUHYTHI
3awmTa: c NOMOLbIO A4M0408B
TemnepaTypHbIii gnanasoH: -10 + +50 °C
3awmnTa OT neperpysku: Kart. |l 600V
PacKpbITe mexaHM3Ma Kiewen: oxBaT Kabena d 54 mm
PacKpbITUe mexaHM3Ma Kiewen: 0xBaT WnHbl 35x35 mm nam 50x12 mm
FabapuTbl : 105 x 225 x 31 mm

BbixoaHoM coeanHuTenb: Kabenb 2 M 1 KOHUEBOM pa3bem (Tun Hypertac)

MNOTrPELLHOCTH :

Mpepen 10A 0,1..05A 0,5.2A 2A..10A
MorpewHocTb + (2% + 4 mB) +(2 % + 4 mB) +(0,5 % + 4 mB)
BHocumbIn casur ¢as (rpaaycos) - <10° <5°
Mpepen 100A 0,5A..1A 1..20A 10 ...100A
MorpelwHocTb +(2% + 3 mB) (1% + 2 mB) (1% + 2 mB)
BHocumbin casur ¢as (rpagycos) 2° 2° 1°
Mpepen 1000A 1..10A 10...100A 100 ...1200A
MorpewHocTb +(1%+1mB) +(1%+1mB) +(1%+1mB)
BHocumbln cagur a3 (rpagycos) 1° 1° 0,5°




